Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

4. Meteorologiai jelentés

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futési hibas vagy részlegesen j6 megoldas is értékelendd. A részpontszam
jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirdsért
¢kezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok.

| Program létrehozésa |
Létezik program metjelentes néven 1pont [_]
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, a program forditasi és futtatasi
hibat nem tartalmaz.

| Uzenetek a képerny6n |
Van olyan képernydre irast igényl6 feladat, amelynél megjelenitette a
feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt a felhaszndlotol bekért tartalomra 1 pont [__]
Minden képernydre irast igénylé megoldott feladatnal megjelenitette a
sorszamot l1pont ]
Az el6z06 pont csak akkor jar, ha legalabb 4 sorszdmozott feladatra adott
megoldast.

| A bemeneti fjl feldolgozéasa és az adatok tarolasa |
Egy adatsort helyesen beolvasott l1pont [__]
A pont jar, ha tetszdleges adatszerkezetbe, akar tagolas nélkiil olvasott be
egy adatsort a f4jlbol.
Beolvasta az 0sszes adatot l1pont [
Legalabb egy adatsor esetén az adatokat a késobbi felhasznalasnak
megfelelden felbontotta és tarolta vagy a feladatok megoldéasa soran
megfelelden kezelte 2pont [
A pont nem bonthato.
A két pont csak akkor jar, ha helyesen kezelte a tovabbi feladatok soran
legalabb egy feladatban a sorban 1évd négy adat koziil azt, amelyikre a
feladat megoldéasahoz sziiksége volt.
Minden adatsor esetén az adatokat a késobbi felhaszndldsnak
megfeleléen felbontotta és tarolta vagy a feladatok megoldasa soran
megfelelden kezelte l1pont [
A pont csak akkor jar, ha helyesen kezelte a tovabbi feladatok soran
legalabb egy feladatban a sorban 1évd négy adat koziil azt, amelyikre a
feladat megoldéasahoz sziiksége volt.

| Utolsé mérési adat |

Bekérte egy telepiilés kodjat l1pont [__]
Helyesen hatarozta meg az utols6 jelentést l1pont [
A mint4nak tartalmilag megfeleléen irta ki az adatokat a képernydre l1pont [__]

A pont jar akkor is, ha nem a helyes eredményt irta ki a minta szerint, de
a kiirt értékek szamitas eredményei.
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\ Legalacsonyabb és legmagasabb hdmérséklet

Legalabb két homérsékletértéket 6sszehasonlitott

Az 6sszes hdmérsékletértéket 6sszehasonlitotta

A pontok jarnak akkor is, ha a hdmérsékletértékeket nem
Osszehasonlitotta, hanem példaul rendezéssel egy csokkend vagy
novekvo sorrendet alakitott ki.

Helyesen hatarozta meg a legnagyobb hémérséklet értékét
Helyesen hatarozta meg a legalacsonyabb homérséklet értékét

A telepiilés kodjat, az id6pontot és a hdmérsékletértéket a mintanak
tartalmilag megfelelden kiirta a képernydre

A pont jar akkor is, ha nem a helyes eredményt irta ki a minta szerint, de
a kiirt értékek szamitis eredményei.

\ Szélcsend

Legalabb egy adatsor esetén helyesen vizsgalta, hogy szélcsend volt-e
Mindegyik adatsor esetén helyesen hatarozta meg, hogy szélcsend volt-e
Ha nem volt szélcsendes mérési idépont, akkor a ,,Nem volt szélcsend a
mérések idején.” szoveget irta ki

A szélcsendes telepiilések nevét és az idOpontot a mintanak megfeleléen
kiirta a képernyore

A pont jar akkor is, ha nem a helyes eredményt irta ki a minta szerint, de
a kiirt értékek szdmitas eredményei.

| Kozéphémérséklet

Legalabb egy telepiilésen az 1, 7, 13, 19 6rai mérések koziil legalabb egy
mért hdmérsékletértéket meghatarozott

Legalabb egy telepiilésen az 1, 7, 13, 19 6rai mérések koziil az egyik
esetén az 0sszes hdmérsékletértéket meghatarozta

Legalabb egy telepiilésen az 1, 7, 13, 19 6rai mérések esetén az dsszes
hémeérsékletértéket meghatarozta

Legalabb egy telepiilés esetén a helyesen kivalasztott hdmérsékletértékek
Osszegét osztotta a mérések szamaval

A pont nem bonthato.

Az atlag értékét egész szamra kerekitette

Hanemvoltaz 1., 7., 13., 19. 6ra valamelyikében mérés, akkor azt
helyesen kezelte

Minden olyan telepiilés esetén, ahol a kozéphomérséklet szamithato volt
helyesen kiszamitotta a kozéphdmérsékletet

A pont nem bonthato.

A kozéphomérséklet értékeket vagy az ,,NA” szot tartalmilag a mintanak
megfelelden irta ki a képernyore

A pont jar akkor is, ha a hdmérséklet-ingadozas szovegét és értékeit nem
irta ki, vagy ha nem a helyes eredményt irta ki a minta szerint, de a kiirt
értékek szamitds eredményei.

1 pont
1 pont
1 pont
2 pont
1 pont
1 pont

2 pont

IRIRIRIRIRINiInI

1 pont

1921 gyakorlati vizsga 12/14

2020. majus 18.




Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

| HSmérséklet-ingadozas

Legalabb egy adott telepiilés esetén a legalacsonyabb vagy a
legmagasabb homérsékletet meghatarozta

A pont nem bonthato.

Legalabb egy adott telepiilés esetén a legalacsonyabb ¢s a legmagasabb

2pont [

hémérsékletet meghatarozta 1pont [
Legalabb egy telepiilés esetén a hdmérséklet-ingadozast helyesen
meghatarozta 1pont [
Mindegyik telepiilés esetén helyesen szdmitotta ki a hémérséklet-
ingadozast 2pont [
A pont nem bonthato.
A hémérseklet ingadozés értékeket tartalmilag a mintanak megfelelden
kiirta a képernyédre l1pont [
A pont jar akkor is, ha a kozéphdmérséklet értékeket vagy az ahhoz
tartozd szoveget nem irta ki, de a telepiilés kodja a sorok elején szerepel.
A pont jar akkor is, ha a hdémérséklet-ingadozas szovegét s az értékeket
a kozéphodmérsékletétdl elkiilonitve egy masik listaban irta ki, de a
telepiilések kodja szerepel a sor elején.

| Kimeneti fajlok 1étrehozésa |
Legalabb egy fajlt 1étrehozott a program segitségével és az dllomany
neve X. txt, ahol az X helyén egy telepiilés kodja szerepel 1pont ]
A szélerdsséget ,.#” jellel jelenitette meg lpont [_]
Legalabb egy telepiilés esetén, legalabb egyszer a szélerdsséget pontosan
az értéknek megfeleld szamu ,.#” jellel jelenitette meg l1pont [
Legalabb egy fajlban minden adatsor szerkezete, az id6 és a szélerdsség
abrdzolasa az eldirasnak megfeleld l1pont [
Minden adatsor szerepel valamely fajlban lpont [
A pont jar akkor is, ha az adatsor nem a megfeleld nevii fajlban van.
Létezik egy telepiilés nevével fajl, amely csak hozza tartoz6 adatokat
tartalmaz 1pont [
A pont jar akkor is, ha a fajlban 1év6 adatsorok szerkezete a megadottol
formailag eltér.
Létezik legalabb egy telepiilés nevével fajl, amely pontosan a hozza
tartozd adatokat tartalmazza formailag helyesen l1pont [
A pont jar akkor is, ha a fajlban az els6 sor a telepiilés kodjat nem
tartalmazza.
Mindegyik telepiiléshez 1étrehozta a fajlt a megfeleld névvel, amelyekben
pontosan a kivant adatok szerepelnek helyesen 1pont [_]

| Osszesen: 45 pont | 1
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